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การรับรู้เรื่องราวเกี่ยวกับการเปิดเสรี

ทางการศึกษาอาเซียน ในปี 2558

ที่

การรับรู้เรื่องการเปิด

เสรีทางการศกึษา

อาเซียน

ภาพรวม

ครู/

อาจารย์/

วชิาการ

บุคลากร

ศธ,
นร./นศ.

1 รู้ 49.25% 46.15% 55.31% 46.29%

2 พอรู้บ้าง 26.79% 38.46% 23.40% 18.52%

3 ไม่รู้เลย 14.01% 3.86% 8.52% 29.63%

4 ไม่ค่อยรู้ 9.95% 11.53% 12.77% 5.56%
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สภาพการศกึษาไทยในปัจจุบัน มีความพร้อมที่จะเข้าสู่การเปิด

เสรีทางการศกึษาอาเซียนในปี 2558 มากน้อยเพยีงใด? 

ที่

ความพร้อมการเข้าสู่

เสรีทางการศกึษา

อาเซียน

ภาพรวม

ครู/

อาจารย์/

วชิาการ

บุคลากร

ศธ.
นร./นศ.

1 ไม่ค่อยพร้อม 51.37% 48.15% 47.82% 58.13%

2 ไม่พร้อม 20.42% 29.64% 15.22% 16.42%

3 ค่อนข้างพร้อม 17.52% 14.81% 19.57% 18.18%

4 พร้อม 10.69% 7.40% 17.39% 7.27%
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ประเทศไทยควรเตรียมการรับการการเปิดเสรีทางการศกึษา

อาเซียนในปี 2558 อย่างมืออาชีพอย่างไร? 

ที่
การเตรียมความพร้อม  

อย่างมืออาชีพ
ภาพรวม

ครู/อาจารย์/

วชิาการ

บุคลากร

ศธ.
นร./นศ.

1 รัฐบาลควรเร่งให้ความสําคัญ

ด้วยการสนับสนุนและส่งเสริม

อ ย่ า งจ ริ ง จั ง / ถื อ เ ป็นว า ร ะ

เ ร่ ง ด่ ว น  โ ด ย ก ร ะ ตุ้ น

สถานศึ กษา ในการ เต รียม  

ความพร้อม

34.67% 33.29% 30.64% 40.09%

2 การฝึกอบรมพัฒนา  ทักษะ

ทางด้านต่างๆ ของบุคลากร

และผู้เรียนเพื่ อเตรียมความ

พร้อม โดยเฉพาะเรื่องภาษาที่

ใช้ในการสื่อสาร

23.32% 25.60% 22.71% 21.66%
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ประเทศไทยควรเตรียมการรับการการเปิดเสรีทางการศกึษา

อาเซียนในปี 2558 อย่างมืออาชีพอย่างไร? 

ที่
การเตรียมความพร้อม

อย่างมืออาชีพ
ภาพรวม

ครู/

อาจารย์/

วชิาการ

บุคลากร

ศธ.
นร./นศ.

3 การประชาสัมพันธ์เชิงรุก 

โดยเน้นสื่อออนไลน์
21.25% 21.43% 23.80% 18.52%

4 การร่วมมือจากทุกภาค

ส่วน นักวิชาการ หรือผู้ที่มี

ความรู้ความเชี่ยวชาญใน

การขับเคลื่อน

20.76% 19.68% 22.85% 19.73%
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